
Nuenen, <dag - maand - jaar>
 
Onderwerp: uitnodiging om lid te worden van de BuurtWhatsApp
 
Beste buurtbewoner,
 
[bookmark: _GoBack]Graag nodigen wij je uit om lid te worden van de BuurtWhatsApp-groep van de <STRAAT – BUURT >. De BuurtWhatsApp is een eigentijdse vorm van buurtpreventie. Buurtbewoners kunnen elkaar snel informeren (met foto's of een filmpje) en alarmeren wanneer zich een verdachte situatie voordoet. Onderzoek laat zien dat het werkt: in buurten mét een BuurtWhatsApp worden minder inbraken gepleegd dan in buurten waar buurtpreventie ontbreekt. 

De gemeente ondersteunt en faciliteert door te informeren over de mogelijkheden en op de website een aantal tips te geven. Maar de BuurtWhatsApp is een bewonersinitiatief: inwoners moeten zelf het initiatief tot een BuurtWhatsApp-groep nemen en zijn er zelf verantwoordelijk voor.
 
Aanmelden

Wanneer je een nieuwe BuurtWhatsApp-groep voor jouw straat/buurt wilt oprichten, kijk op deze website bij Instructie: zo maak je in een handomdraai een WhatsApp-groep op smartphone of tablet.

Ja, ik doe mee! Meld je aan bij XYZ <NAAM VAN DE GROEPSAPP> 

Kijk op deze website bij 'Instructie: zo maak je in een handomdraai een WhatsApp-groep op smartphone of tablet' en 'Tips om de BuurtWhatsApp goed te gebruiken' om een goede start te maken.

Dit initiatief is genomen door <NAAM STRAAT/BUURT>

De groepsbeheerder van deze BuurtWhatsApp is <NAAM, ADRES, TELEFOONNUMMER>

 

Vriendelijke groet,

XYX
 

