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Verslag inloopavond 19 juni 2018
Tijdelijke huisvesting Witte Hondpad

Betreft: Plannen tijdelijke huisvesting aan het Witte Hondpad

Beste bewoners en belanghebbenden,

Op 19 juni 2018 organiseerden de gemeente Nuenen en Wooninc. een inloopavond om de plannen voor tijdelijke huisvesting aan het Witte Hondpad toe te lichten. Tijdens de inloopavond heeft u vragen gesteld aan de aanwezige deskundigen van de gemeente en Wooninc. Ook heeft u vragen en suggesties achtergelaten in de ideeënbus. Wij hebben deze vragen en suggesties zorgvuldig onderzocht. In deze nieuwsbrief leest u hier meer over.

Verkaveling
Een aantal vragen en suggesties had betrekking op de indeling van de woningen op het terrein; de verkaveling. De oorspronkelijke indeling is een rij van 12 woningen en een rijtje van 4 woningen. Een aantal mensen stelden voor het terrein in te delen in hofjes of in vier rijtjes. Deze suggesties hebben we zorgvuldig bekeken en onderzocht. We komen tot de conclusie dat de oorspronkelijk indeling het beste is. De redenen hiervoor zijn:
Het rijtje van 4 woningen staat in de oorspronkelijke indeling verder van de Opwettenseweg.
De afstand tussen de woningen en het perceel van de Opwettenseweg 78 is in deze indeling groter. Hierdoor is het mogelijk om bestaande groenstructuren te handhaven en daarmee een betere afscheiding te realiseren tussen beide percelen.
In deze indeling is er meer ruimte om aan de achterkant van de woningen groen of een afscheiding aan te leggen. Hiermee creëren we privacy voor de toekomstige bewoners én de omwonenden.
Het aanzicht van de woningen is in deze indeling mooier. Vanuit de Opwettenseweg kijk je namelijk niet op de gesloten zijde van de woningen (damwandprofielen) maar op de fraaie voorkanten van de woningen.


Impressie verkaveling zoals op 19 juni 2018 is gepresenteerd.

Ontsluiting
Met ontsluiting bedoelen we de toegang tot de woningen aan het Witte Hondpad. Dit wordt als volgt ingericht:
Langzaam verkeer (voetgangers) kunnen de woningen bereiken via het voetpad aan de Opwettenseweg. 
Auto’s komen bij de woningen via De Spegelt. Dit is een 30km-zone. We hebben onderzocht of ontsluiting via de Opwettenseweg mogelijk is. Om veiligheidsredenen kiezen we hier niet voor. Toegang via het industrieterrein (De Spegelt) is veiliger dan via de Opwettenseweg, vlakbij de T-splitsing met de Meierijlaan.
Er komt geen aparte ontsluiting voor fietsverkeer. Fietsers kunnen de woningen bereiken via het voetpad aan de Opwettenseweg of via De Spegelt (de autoroute).

Geluid
Tijdens de inloopavond zijn er zorgen geuit over het geluid van verkeer van de Opwettenseweg. De akoestische situatie bij de woningen is onderzocht. Hieruit is gebleken dat deze aan de gestelde eisen voldoet. 

Parkeren
Op het terrein worden 12 parkeerplaatsen aangelegd voor de bewoners. Dit is ruim voldoende en volgens de norm (0,7 parkeerplaats per woning). U heeft als omwonende geen last van geparkeerde auto’s van de nieuwe bewoners.

Verkeerssituatie
Tijdens de inloopavond werden meerdere vragen gesteld over de bestaande verkeerssituatie voor voetgangers en fietsers richting het kernkwartier. Dit bevindt zich buiten de locatie van het Witte Hondpad en staat los van de plannen voor het realiseren van tijdelijke huisvesting aan het Witte Hondpad. 

De verkeerssituatie zal door de gemeente nog nader worden bezien in relatie tot de gebiedsontwikkeling Nuenen-West (Bakerlandweg).
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Impressie bovenaanzicht vanaf Opwettenseweg zoals op 19 juni 2018 is gepresenteerd.



Toekomstige bewoners
Wooninc. verhuurt de woningen op basis van het concept flexwonen. Flexwonen is een flexibele vorm van wonen voor mensen die met spoed een woning zoeken. 
Wooninc. hanteert een uitgebreide toewijzingsprocedure. Bewoners die in aanmerking komen voor flexwonen zijn bijvoorbeeld  alleenstaanden, starters, vergunninghouders, arbeidsmigranten en studenten. Ze moeten een sociale en/of economische binding hebben met Nuenen. Daarnaast stelt Wooninc. eisen aan de hoogte van het inkomen om er te mogen wonen. 
De bewoners mogen maximaal 2 jaar wonen in een flexwoning. Hierover worden duidelijke afspraken gemaakt. Na deze periode moeten bewoners doorstromen naar de reguliere woningmarkt. 

Planning
Wat zijn de volgende stappen? De ontwikkeling van de locatie is niet mogelijk binnen het bestaande bestemmingsplan. Daarom is er een vergunningaanvraag nodig voor het gebruik van het perceel voor maximaal tien jaar en het bebouwen ervan. 
Wooninc. dient in juli 2018 de omgevingsvergunning in bij de gemeente Nuenen. 
Na het verlenen van de vergunning, naar verwachting in week 32 van 2018, is er 6 weken de tijd om bezwaar te maken.
De eventuele bezwaren worden in behandeling genomen door de gemeente.
Het streven is om eind 2018 te starten met de realisatie van het plan en de woningen in de eerste helft van 2019 op te leveren.

Contact
We kunnen ons voorstellen dat u nog vragen heeft. Die beantwoorden we graag. Heeft u vragen over de plannen, bijvoorbeeld over de indeling van het terrein, de ontsluiting of de planning? Of over de verkeerssituatie. Mail ze naar k.mourid@nuenen.nl. U kunt ook bellen met Karima Mourid op 040 2631 631. 

Wilt u meer informatie over flexwonen? Neem dan gerust contact op met Sandra van Lierop, Medewerker flexwonen van Wooninc. Zij is vanaf 30 juli te bereiken via flexwonen@wooninc.nl en 040 265 44 25.

Heeft u behoefte aan een persoonlijk gesprek? Laat het ons dan ook weten.

Met vriendelijke groet,


Projectteam tijdelijke huisvesting Witte Hondpad
Gemeente Nuenen en Wooninc
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